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1° Planf.es alimentaires

2° Plantes industrielles.. . ..

3° Plantes fourrageéres

-----

4° Cultures fruitieres

------

5° Production d’alcool,
de vinaigre,
de biére et de sucre.

6° Production de la soie. . ..
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CULTURES

~

1840. 1866. AUGMENTATION
Par hectare. Par hectare. par hectare.
IBlé. ..o (Graine).. ....... 19 28! 1bb 70l 3 Lol
Sekole s s wow s diwms v Idem.......... 10 79 13 83 3 oo
QI8 consnrossanms Idem . ......... 1h oo 18 g1 5 go
Avomne............. Idem........... 16 3o DY/ Y 8 20
Mais ou blé de Turquie. [Idem.......... 1h a7 17 61 3 3o
Sarrasin ou blé noir... Idem.......... 11 18 1b 82 L 6o
Haricot. .. ......... Idem . ......... 0o 1b 7b "
Lentille. .. ......... ldem . ......... ion 12 8o y
Féve .............. [dem .......... /" " 16 25 "
Pois............... Idem o vovcniiss 0o 16 oo "
Pommes de terre. . ... (Tubercules) . . . .. 10b 00 1bo o0 b5 oo
Colza.............. (Graine)......... 13 10 18 go b 8o
Pavol-ceillette . .. .. .. Idem . ......... v 17 00 "
Cameline. . ... ...... Idem.......... noon 15 8o y
Chanvre............ (Filasse).. . ... ... 374kl 583kt 91 kil
Lin. .. ............ Idem .......... 293 Liab 132
Houblon./ ........... (Génes). . ....... 983 1,319 336
Tabac. .. .......... (Feuilles seches)... 1,134 1,796 662
Garance............ (Racines séches)... 1,695 2,656 961
Gaude............. (Tiges séches) . . . . " 2,770 I
Safran................. e " 13 "
Chicorée a café....... (Racines fraiches).. y 7,980 "
Cardére. ........... (Tétes) ......... " 1,000 "
Betterave a sucre.. . .. . (Racines)........ 25,700 35,300 9,600
g Prairies naturelles. . . . . | :7 1) RPN 2,b00 3,b00 1,000
Prairies artificielles. ... Idem........... 3,000 h,000 1,000
1850. 1866.
Par hectare. Par hectare.
| Vienes ...} Produit en vin............. 17b 371 21" 00! 3t 63!
k © | Prix moyen chez le producteur.. 13f 14¢ 28f hac 15f 38e
| La production totale a été :
1 1840 . ...... . ......... 36,783,000bcctol-
’ 1850 . ... ..o hli,717,000
1865 .. ... . ... ... 68,943,000
r IBTQ . : ~sssusanimsgeme 70,000,000
88 e 12,000,000k
1840.............. 984,89 bhectal 1840........ 26,939,857
1860.............. 991,988 1852........ 75,275,009
1872, . . L 1,777,576 1872........ 372,852,000
La production de 1872 se divisait comme il suit :
de betteraves.. . ........ .. .. i 30b,1 3 ghectol:
demélasse . . ... ... . ... 602,0bb
Meoal . . ) de substances farinenses.. . . .o s v innense 83,10b
de vins et de mares. . .. ..... .. .. ... .. ..., 245,899
de bouilleurs ducru ... .......... ... . .... h89,258
/ divers. . .. ... e ba,127

La production de I'alcool de betteraves, qui était de 16,000 hectolitres en 1852,
sest élevée, en 1857, & hag,000 hectolitres. Celle de T'alcool de vin a atteint
625,908 hectolitresen 1866, et celle de lamélasse, 691,980 hectolitres en 1873.

\
VINAIGRE. BIERE.

18A0. . . e 3,88b,3 6 bhectel-
1860.............. 192,95 bhectd- 1858........ 6,806,672
1866.............. 335,366 1866........ 8,078,470
187 . 7,399,633
La production du cidre varie, suivant les années, entre 5 et 10 millions d’hec-
tolitres. N
1840. 1862.

| Feuilles consommées. . ... ........... 220,298,093 1" 598,464,300k
Graines employées.. . ......... .. .. .. 335,07 Bonees: 7all,qg 90
Cocons obtenus par once de 2b grammes. 34kl 1 3k
Valeur moyenne du kilogramme de cocons. 3t 79° bt 3a¢
Production totale de cocons........... 11,349,079k 9,758,804k

Le déficit considérable constaté en 1862 a eu pour cause la maladie qui sévissait
alors avec une grande intensité sur les vers & soie.

La production la plus forte a été celle de 1853; elle a atteint 26 millions de
kilogrammes de cocons.




